

《中国好声音》“摇滚学霸”邓紫霄： 无法停止歌唱的杜鹃



据网易娱乐 第二期《中国好声音》继续导师盲选,新登场的摇滚女将邓紫霄,以一首《因为爱所以爱》,打动原唱谢霆锋。这位声音充满爆发力的女生,就读于加州大学伯克利分校,是一位名副其实的“学霸”。她自称平时挺宅挺内向,但在唱歌的时候,瞬间可以变成另外一个人。就像李健老师评价的,她是一只无法停止歌唱的杜鹃。

“工科世家”中成长的“摇滚学霸”

看着邓紫霄高唱摇滚曲风的《因为爱所以爱》,很难想象她出身于怎样的“工科世家”。外公毕业于清华大学工程物理专业,爷爷参与过我国“两弹一星”的研制工作,爸爸妈妈也都是从事工科的工作,一家子都是工科人,读文科的邓紫霄显得尤其扎眼。

邓紫霄就读于加州大学伯克利分校的东亚研究专业。很多人将她的学校和著名的伯克利音乐学院搞混,实际上,这个稍显低调的学校里学霸云集,邓紫霄介绍学校时语气中不无骄傲:“元素周期表上有两个元素是我们学校的化学专业发展的,而且其中有一个元素就是以我们学校命名的,很酷吧?”

进入大学之后,或许是周围的同学都太优秀,邓紫霄常有自我怀疑的时候。“别人都那么好,会怀疑自己是不是真的有我想得那么好。”虽然学业压力大,邓紫霄还是坚持挤时间去学校琴房和音乐教室练习,哪怕只有一两个小时,因为唱歌能够让她感觉在那个学校里面没有被淹没,能够让她找回一点点自信。

节目中,她选择演唱谢霆锋的《因为爱所以爱》,这首歌里面,有她身上没有却喜欢的东西。“我比较容易纠结,然后做事情也不是那么地能够跟随我自己的内心,我觉得这首歌里面的这种东西,是我一直都很羡慕,也很想要的一种东西。”去年在学校里面,邓紫霄参加了一个华人学生会组织的唱歌比赛,得了第一名,

那个时候她觉得,有一件能够让自己小开心、小骄傲的事情一直陪着她,就特别特别幸福。或许音乐,就是邓紫霄的“因为爱所以爱”。

“如果你是一只杜鹃,就无法停止歌唱”

如果不参加今年的《中国好声音》,邓紫霄原本报了两个月的暑期课程,然后准备用剩下的一个月,去支教或者出去玩,度过一个属于普通大学学生的暑假。来到“好声音”,给了她许多全新的体验。

自称自己很宅的邓紫霄,在“好声音”认识了很多新朋友,现在见到人都能够很熟练地打招呼,而最重要的收获,莫过于自己的歌声获得了认可。

录制前,节目还在彩排阶段,一次试服装时,一个不认识的女生突然问邓紫霄:“你是不是就是唱那个《因为爱所以爱》的?”邓紫霄有些茫然,问她“你怎么知道”?经由这个女生解释,邓紫霄这才知道,有个男生一直到处在问“是谁唱的《因为爱所以爱》”、“有没有人认识这个女生”。后来,邓紫霄才知道,这个四处寻觅她的男生,就是第二期节目中,因为个人风格强烈的表演,收获钟楚曦微博点赞的廖颖轩。再后来,两人在坐电梯时偶遇,廖颖轩主动问她:“你知道我找你找了多久吗?”邓紫霄问他:“你找我干什么?”廖颖轩回答:“因为你那天唱得太好听了。”邓紫霄感到受宠若惊,这是她第一次受到这么大的鼓励。

听到新赛制时,邓紫霄一度觉得一对一的PK方式十分残酷,但真正自己经历抢位时,邓紫霄反而在唱歌时,瞬间进入了忘我的境地,直到歌声停下,看见面前的四位导师,才意识到自己正在经历残酷的生存战。从导师转身,到正式进入战队,是邓紫霄收到的第二次鼓励,也是对她这么久以来独自坚持音乐的小小证明。作为一个“别人家的孩子”,她的学业、生活固然优秀,但想唱歌、想做音乐的念头从来没有在她的脑海里消失过。

邓紫霄觉得李健老师懂她,因为李健送给她的一句箴言:“如果你是一只杜鹃,就无法停止歌唱”。这句话让邓紫霄非常感动。“这样的感受从来没有过。因为我整个成长的环境,大家只是觉得你唱歌是一个特别好的爱好,你可以把它当成生活的调剂品,但是你不要在上面倾注太多的精力或者情感。”而在“好声音”,她听到的是全然不同的想法,从学员到导师,每个人都发自内心地认同她对音乐的热爱:“只有在这里,只有站在这个地方可能才会有那么多真正的、也是把音乐当成自己一生使命在的一群人,所以在这里才有那么多人才能懂得,音乐到底意味着什么。”

就像李健说的,邓紫霄选择《因为爱所以爱》,想说的是因为爱唱所以来唱,这是她的一个宣言、一个态度。在之后的节目中,这只天生注定唱歌的杜鹃,将会展示更多自己的声音,享受每一首歌的舞台,用音乐表达完整的自己。

《伙头军客栈》“八一”致敬军魂 动人故事为最可爱的人点赞

据搜狐娱乐 “退伍不褪色,军魂永不灭”,昨日,正值八一建军节,由高亚麟指导,周小斌、姜超、毛孩、白志迪、孟子叶、刘思言、东靖川、阿楠、蒋佳恩、李峥等主演的电视剧《伙头军客栈》,曝光了一组开播倒计时3天海报,以及一支向老兵献勋章的H5活动,以此向中国军人致以崇高敬意。

其中,在这支充满敬意的H5活动中,老兵们的一句句铮铮誓言、一段段峥嵘岁月,瞬间激昂着无数观众奋发图强。尤其是当退伍军人们坚定地嘶吼出:“胸有梦,心系国。若有战,召必回”时,更是点燃了无数中华儿郎的热血军魂!

主创团体初心依旧 打造国内首部复转军人剧

古往今来,军人作为一种特殊的职业类型,他们不仅肩负着神圣的职责,用生命与热血铸就着正义与和平的丰碑,他们更是人民群众最值得信赖的人。电视剧《伙头军客栈》正是基于此,积极响应国家对退伍军人扶持政策的号召,用极具现实意义故事情节,诠释出“拥军护军爱军”的真实含义。

作为国内首部复转军人连续剧,《伙头军客栈》在军民融合的社会大背景中,描绘着军

人退伍后重新与社会接轨的复杂心路历程,刻画退伍军人的优良品质和真实动人的艺术形象。该剧主创团体更是以“严谨负责、贴近现实”为目标,不断打磨剧情,力争真实反映每一位退伍老兵的心声。导演高亚麟更是始终保持对军队的深厚感情和超强责任感,将自己的老兵情怀融于戏中,向退伍军人致敬。

精致剧情致敬军魂 炊事班的战友上演“老友记”

《伙头军客栈》聚焦于退伍军人,其所呈现的军人精神却丝毫不弱。剧中,既有用青春和热血书写“天涯哨兵”华美篇章的南沙岛礁战士、驻守在生死线上的五千米高原兵,也有刚退伍的“浴火英雄”消防兵、已经消失在岁月长河中的不朽铁道兵、救死扶伤的“铿锵玫瑰”卫生兵……虽然兵种不同,但相同的情怀,让他们相遇并创办了伙头军客栈。面对生活的酸甜苦辣,他们从不妥协,还经常向他人伸以援手,用本心捍卫着耀眼的中国军魂。

值得一提的是,不仅剧情深刻引人深思,演员阵容上,《伙头军客栈》集结了《炊事班的故事》原班人马,高亚麟、周小斌、姜超、毛孩等战友十年后再度搭档,为众网友上演回忆杀,“你们就是我的整个青春!”“期待你们的再搭



档,期待你们的表演!”

此外,白志迪、孟子叶、刘思言、东靖川、阿楠、蒋佳恩、李峥等倾情加盟,力争带领更多观众真正了解退伍军人。当退伍老兵重新踏入社

会,他们会何去何从?当军事化碰撞个性化,他们是否还能坚守初心?4日起,《伙头军客栈》将在爱奇艺、天津卫视、山东卫视同步播出,等你暖心一笑。



《解码游戏》长春路演尽展幽默本色 韩庚:头一次坐火车坐“挂票”

由李海龙执导,韩庚、凤小岳、李媛、山下智久主演的电影《解码游戏》即将于8月3日登陆全国银幕。作为暑期时尚动作电影,《解码游戏》7月31日正式开启“元气加油站”全国路演,韩庚携新作来到长春重庆路万达影城,不仅爆料电影拍摄幕后趣事,更在现场拿着气球,为影迷带来满满的元气。

电影《解码游戏》以极具游戏感的电影风格,讲述了一个逗趣宅男“极客”的成长历险故事,暗藏阴谋的高科技犯罪故事,却通过主创的巧妙心思和娱乐精神,散发着一股轻松、活泼、元气十足的影片气质。在影片中,韩庚、凤小岳、李媛三人临时组队,就像进行一场闯关游戏,携手对抗神秘国际犯罪组织头领山下智

久。长春路演现场,韩庚透露影片拍摄中遇到的重重困难:“这部戏每个人都有受伤,这是我拍电影以来最危险的电影。从8层的平台,一层一层跳。我的角色人设是没有受过训练,所以我只能往后仰,躺的时候磕钢筋板,整个都肿了。但是,男孩子嘛,别矫情!”谈及从月台跳上火车的危险动作戏,韩庚幽默回应:“我一般坐车都是坐在车里面,有坐票、站票,我头一次感受到什么是‘挂票’,还挺凉快!”面对电影拍摄中的这些惊险的难关,韩庚皆以调侃的口吻,轻描淡写一笔带过,而在他的话语中透露出的,是他作为演员的敬业,与突破常规的胆识,这令影迷不仅倍感心疼,看到偶像努力的一面又感到充满了力量。说起动作戏,早已“身

经百战”的韩庚对此并不陌生,但他仍然觉得是一种全新的体验,“因为我拍过很多动作戏,比如说《大武生》,我学了一些刀、枪,《大话西游》学了棍,《三国无双》学了关刀,都是比较京剧的古装的打戏。第一次有一个这样的现代的打戏,我觉得挺过瘾的,就学了不一样的东西。”

韩庚还爆料不少影片拍摄幕后的趣事,当被问到谁的酒量更好,韩庚自爆:“你是在问一个东北人酒量好不好吗?你是在逗我吗?片场我们经常去健身、游泳;泳池旁边就是酒吧。我一般喝醉了以后,直接躺下就睡了。特别乖,比我家猫还乖!”

/ 记者 韩玉红 报道 吴然 摄